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Gemeinderatssitzung am 13. März 2014; 
Kundmachung der Beschlüsse, welche 
die Öffentlichkeit betreffen. 
 
 

K U N D M A C H U N G 
 

Gemäß § 94 Abs. 6 der Oö. Gemeindeordnung 1990 wird kund gemacht, dass der Gemeinderat 
in seiner am 13. März 2014 abgehaltenen öffentlichen Sitzung folgende Beschlüsse, welche die 
Öffentlichkeit betreffen, gefasst hat: 
 

Genehmigung des Rechnungsabschlusses 2013 
Siehe dazu die eigene Kundmachung. 
 

Bürgermeister für viele straßenpolizeiliche Aufgaben zuständig 
Die Erfüllung straßenpolizeilicher Aufgaben auf Güterwegen und Gemeindestraßen obliegt 
grundsätzlich dem Gemeinderat. Dieser hat, um in verschiedenen Situationen schneller hand-
lungsfähig zu sein, den Bürgermeister mit der Wahrnehmung diverser straßenpolizeilicher Auf-
gaben beauftragt. Siehe dazu die entsprechende Verordnungskundmachung. 
 

Dienstpostenplan 
Der Gemeinderat hat eine Änderung des Dienstpostenplans beschlossen. Diese bedarf der Ge-
nehmigung durch die Landesregierung und ist in der Folge zur Einsichtnahme beim Gemeinde-
amt aufzulegen. Darauf wird zur gegebenen Zeit mittels gesonderter Kundmachung hingewiesen 
werden. 
 

Bürgschaft für Darlehen des Reinhalteverbandes Mühltal&Region Böhmerwald 
Peilstein ist, wie weitere 8 Gemeinden in unserer Region auch, dem Reinhalteverband Mühltal 
beigetreten. Gemeinsam soll die Modernisierung der Kläranlagen Aigen, Kollerschlag, Peilstein 
und Ulrichsberg organisiert werden. Die technischen Einrichtungen wie Pumpwerke, Rückhalte-
becken etc., sollen künftig zentral überwacht und bedient werden können. Die Investitionen wer-
den über Darlehen finanziert, welche mit den Kanalbenützungsgebühren zu bedecken sind. Alle 
beteiligten Gemeinden haben im Verhältnis ihres Abwasseranfalls eine Bürgschaft für das Dar-
lehen zu übernehmen. Der Gemeinderat hat den notwendigen Beschluss gefasst. 

Baugrundaktion verlängert 
Der im Vorjahr angebotene Vorzugspreis von € 19,50/Quadratmeter im Siedlungsbereich Son-
nenweg (anstelle der üblichen € 22,--) gilt auch im Jahr 2014!! Der Bauzwang ist weiterhin au-
ßer Geltung. Das hat der Gemeinderat einstimmig beschlossen. 
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Wer unter diesen günstigen Bedingungen ein Baugrundstück erwerben möchte, möge sich beim 
Gemeindeamt melden. 
 

Neue Bauparzelle in der Siedlung Exenschlag 
Der Gemeinderat hat die Schaffung einer neuen Bauparzelle als Wohngebiet im Bereich der 
Siedlung Exenschlag/Ortschaftsweg Richtung Stubenwies beschlossen. 
 

Änderung in Ausschüssen und Gemeindefunktionen 
Nach dem Mandatsverzicht der GR-Ersatzmitglieder Ludwig Pfoser und Brigitte Reisinger wa-
ren verschiedene Funktionen in Ausschüssen nach zu besetzen. In den Personalbeirat kommt 
Erwin Gabriel. In den Bauausschuss sind Bernhard Wiesinger als Mitglied und Thomas Neudor-
fer als Ersatzmitglied gewählt worden. Im Sanitätsgemeindeverband vertritt künftig Herbert Sigl, 
im Wegeerhaltungsverband Christian Löffler (jeweils als Stellvertreter) die Interessen unserer 
Gemeinde. In den Bauberatungsbeirat und als Berater in den Bauausschuss wird ebenfalls Erwin 
Gabriel aufgenommen. 
Cornelia Wiesinger wird neues Ersatzmitglied im Prüfungsausschuss. 

Ehrungen 
Für seinen großen Einsatz um die Belange der Gemeinde, sei es als Bauhofmitarbeiter und –
polier, aber auch als ehrenamtlicher Funktionär in Vereinen und der Pfarre, hat der Gemeinderat 
an Herrn Ludwig Pfoser die Silberne Ehrennadel verliehen.  

Mit Dankurkunden und Geschenken wurden Frau Brigitta Wiesinger und Frau Helga Hurnaus 
für deren langjährigen, treuen Einsatz im Gemeindedienst geehrt. 

 
o-o-o-o-o-o-o-o-o 

 
Es wird darauf hingewiesen, dass in die Verhandlungsschrift über diese öffentliche Sitzung nach 
Genehmigung durch den Gemeinderat von jedermann während der Amtsstunden im Gemeinde-
amt Einsicht genommen und Abschriften hergestellt werden können. 
 

Der Bürgermeister: 
 

 

 

 

 

Angeschlagen am: 14. März 2014 

Abgenommen am:  


